## Errata: Review Paper: Recent Advances in Thermometry Below 300 mK\*

## R. P. Hudson, H. Marshak, R. J. Soulen, Jr., and D. B. Utton

Heat Division, Institute for Basic Standards, National Bureau of Standards, Washington, D.C.†

(Received April 10, 1980)

- p. 1: Line 5, second word, for "have" substitute "has."
- p. 10: In Eq. (6), 0.273 should be 0.23.
- p. 23: Second line below Eq. (10), mk should be mK.
- p. 25: Line nine from bottom, "thermometer" is misspelled.
- p. 45: Eq. (32) should read

$$T_{\rm D} = \phi_0^2/24kR\tau$$

- p. 54: Line 17, replace "pulse" by "pulsed."
- p. 94: Penultimate line: "Reselection" should be two words, viz., "re selection."
- p. 95: Paragraph 2, line 4, replace the semicolon after the first word ("investigation") by a comma.

<sup>\*</sup>This paper appeared in J. Low Temp. Phys. 20, 1 (1975).

<sup>†</sup>Present address: Center for Absolute Physical Quantities, National Bureau of Standards, Washington, D.C.